

MONITOR

NOVINY SKUPINY MOTOR JIKOV Group a.s.

LISTOPAD-PROSINEC 2007



Rok 2007 uzavřely dva významné veletrhy



S cílem navázat nové kontakty a obchodní vztahy s dalšími perspektivními strojírenskými a slevárenskými firmami z celé Evropy, se zástupci společnosti MOTOR JIKOV Group a.s. v závěru roku 2007 zúčastnili ve Švédsku a Francii dvou významných mezinárodních veletrhů.

„Letošní veletrhy pro nás měly trochu jiný nádech než v roce 2006, kdy jsme s nimi začali a získávali první zkušenosti. Nebyli jsme už v roli nováčků, kteří usilují o získání kontaktů, ale mohli jsme tyto akce pojmout i jako prostor pro upevnění vztahů s našimi stávajícími obchodními partnery. Tak jsme například v Jonkopingu ve Švédsku na strojírenské výstavě Elmia Subcontractor projednali budoucí spolupráci na nových projektech se švédskou automobilkou Scania, od které jsme v roce 2007 získali objednávku na hliníkové dílce pro uchycení palivových nádrží nákladních automobilů,“ uvedl Zdeněk Prokopec, ředitel pro strategický obchod společnosti MOTOR JIKOV Group a.s., která se na veletrhu Elmia Subcontractor prezentovala rozsáhlou expozicí pod garand agentury pro podporu obchodu CzechTrade.

Další z akcí byla čtyřdenní výstava MIDEST v Paříži, kde se jihočeská akciová společnost prezentovala za podpory Ministerstva průmyslu a obchodu České republiky.

„Veletrh ve Francii měl zase trochu jiný charakter a to proto, že v době konání akce probíhala v Paříži na železnicích a v metru stávka, která se řadí mezi největší stávky od roku 1993. To silně ovlivnilo a negativně se podepsalo na návštěvnosti veletrhu, která tak dosáhla pouhých dvaceti procent,“ řekl Zdeněk Prokopec. Podle jeho slov ale i přesto byla akce z obchodního pohledu pro MOTOR JIKOV Group a.s. úspěšná, neboť se i zde podařilo získat kontakty na zajímavé partnery a projednat konkrétní možnosti spolupráce. „Mezi vystavovateli byla například firma Avdel, jeden z našich největších zákazníků, a také z tohoto setkání vzešel námět na další spolupráci. Přínosy pro firmu budeme vyhodnocovat v nejbližších dnech,“ dodal Zdeněk Prokopec.



Noviny MONITOR vstupují do dalšího desetiletí

Firemní noviny MONITOR vychází již desátým rokem a patří tak k životu společnosti MOTOR JIKOV Group a.s. Tradice periodik s informacemi o firmě je ale mnohem delší.

Tištěné materiály různého typu určené hlavně zaměstnancům mají ve společnosti MOTOR JIKOV Group a.s. dlouhou historii. Do roku 1990 vycházel Podnikový zpravodaj, který časem nahradily Podnikové noviny Motor Jikov. V souvislosti se vznikem a rozvojem sku-

piny M.I.C.B. jako vlastníka společnosti Motor Jikov, vstala i potřeba nové koncepce firemního média. Tak změnilo noviny v roce 1997 nejen obsahovou část, ale získaly také novou barevnou a grafickou podobu.

Po transformaci podniku Motor Jikov byly noviny přejmenovány na Monitor. Monitor zpočátku vycházel každý měsíc, byl distribuován převážně zaměstnancům a sloužil zejména k informování o dění ve strojírenských a slevárenských podnicích. V roce 2003 došlo ke změně pe-

riodicty vydávání na dvouměsíční.

V současné době vychází Monitor v nákladu 2000 kusů. Na čtyřech až šesti stranách formátu A3 naleznete články vedle aktuálních informací z holdingu i ze samotných strojírenských a slevárenských podniků skupiny MOTOR JIKOV GROUP také informace z oblasti kultury, sportu, ekonomiky a společenského dění s úzkou vazbou na Jihočeský kraj, ale i oddychové čtení. Odběrateli Monitoru jsou vedle zaměstnanců i bývalí pracov-

níci, kteří se stali neoddelitelnou součástí historie společnosti. Noviny jsou distribuovány na úřady státní správy, krajské i místní samosprávy a na další významné instituce a podniky na území Jihočeského kraje.

V roce 2007 se Monitor dočkal další grafické změny související se změnou logotypu a celkové vizualizace vydavatele. Do elektronické verze novin je možné nahlédnout na webových stránkách www.motorjikov.cz společnosti MOTOR JIKOV Group a.s.

Společné symbolické vykročení do roku 2008

První pracovní den roku 2008 (2. ledna) navštívil Miroslav Dvořák, generální ředitel společnosti MOTOR JIKOV Group a.s., všechny dcery a divize holdingu se sídly v Soběslavi, Nových Hradech, Českých Budějovicích a Jindřichově Hradci, aby si se zaměstnanci popřál do nového roku. V proslovu nechyběla slova poděkování za vykonanou práci a přání, aby rok 2008 byl pro všechny rokem dobrým, úspěšným a aby se za pomoci všech dařilo i nadále budovat silnou společnost. Nechybělo ani šampaňské a novoroční přítpeky.

Všichni zaměstnanci společnosti byli obdarováni dárkovým balíčkem s firemním tričkem, kalendářem na rok 2008 a osobním poděkováním generálního ředitele za práci v uplynulém roce. Jako jeden z dalších vánočních dávků připravilo vedení společnosti MOTOR JIKOV Group a.s. pro zaměstnance Vánoční koncert, na kterém vystoupili operní pěvkyně Gabriela Beňadková a kytarista Lubomír Brabec. Koncert se konal 14. prosince v Českých Budějovicích.



P. F. 2008

Společnost
MOTOR JIKOV Group a.s.
přeje všem
zaměstnancům, zákazníkům
a partnerům hodně štěstí,
stále zdraví, spokojenost
a osobní i pracovní úspěchy
po celý rok 2008.



Hotel Gomel byl místem tradičního setkání

I letos se sešli senioři a bývalí zaměstnanci společnosti MOTOR JIKOV Group a.s. Místem setkání byl salonek hotelu Gomel v Českých Budějovicích. Setkání se senioři, kteří ve firmě pracovali, pořádá společnost pravidelně, stala se již tradicí v době před vánočními svátky. Letošního setkání se zúčastnilo více než 130 bývalých zaměstnanců společnosti.

„Na setkání s bývalými kolegy se vždy těším, je pěkné si vzpomínat. Mnozí z nás pracovali ve firmě dlouhá léta a i po odchodu do důchodu se o chod firmy zajímáme a těší nás její úspěchy“,

řekl z účastníků setkání.

Senioři si vzpomínali

na léta strávená ve firmě, zpívali a tančili. V sále panovala dobrá nálada, ke

kté přispěla i Malá dudácká kapela Dudlajda.



AKTUÁLNÍ NABÍDKA VOLNÝCH PRACOVNÍCH MÍST SKUPINY STROJÍRENSKÝCH A SLÉVÁRENSKÝCH AKCIOVÝCH SPOLEČNOSTÍ MOTOR JIKOV GROUP a.s.

MOTOR JIKOV Strojírenská a.s., lokalita: Soběslav

Mistr výroby, mechanik, seřizovač a programátor CNC strojů, obráběč kovů - obsluha CNC stroje, frézař, soustružník kovů, referent nákupu

Kontakt: *pl. Janoušková*, tel.: 381 504 105, e-mail: *ljanouskova@mjs.cz*
Popř. sl. Príncová, tel.: 724 964 506, e-mail: *pprincova@mjgroup.cz*

MOTOR JIKOV Strojírenská a.s., lokalita: Jindřichův Hradec

Kontrolor jakosti, údržbář CNC strojů, seřizovač - obsluha CNC strojů, mistr výroby, vedoucí nákupu

Kontakt: *pl. Kubů*, tel.: 384 340 227, e-mail: *mkubu@mjs.cz*

MOTOR JIKOV Strojírenská a.s., lokalita: Nové Hradky

Dispečerka výroby, pracovník technické kontroly

Kontakt: *sl. Príncová*, tel.: 724 964 506, e-mail: *pprincova@mjgroup.cz*
Popř. p. Oldřich Procházka, tel.: 606 609 704

MOTOR JIKOV Tlaková slévárna a.s., České Budějovice

Nástrojař, údržbář CNC strojů, strojírenský dělník, slévač

Kontakt: *sl. Príncová*, tel.: 724 964 506, e-mail: *pprincova@mjgroup.cz*
Popř. p. Václav Blecha, tel.: 389 016 430, e-mail: *blecha@mjts.cz*

MOTOR JIKOV Slévárna litiny a.s., České Budějovice

Řidič vysokozdvizného vozíku, údržbář, brusič, jeřábčík, tavič, slévač, operátor linky, slévárnský dělník

Kontakt: *sl. Príncová*, tel.: 724 964 506, e-mail: *pprincova@mjgroup.cz*
Popř. ing. David Kozel, tel.: 389 016 443, e-mail: *dkozel@mjs.cz*

MOTOR JIKOV FOSTRON a.s., České Budějovice

Programátor CNC strojů, nástrojař - brusič

Kontakt: *sl. Príncová*, tel.: 724 964 506, e-mail: *pprincova@mjgroup.cz*
Popř. p. Jiří Boček, tel.: 602 151 746, e-mail: *jbocek@fostron.cz*

Kam za kulturou v roce 2008?

Nabízíme program Jihočeského divadla na měsíc únor.

4. 2.	Co si fan tutte	komická opera
5. 2.	Prorok Ija	komedie
6. 2.	Donaha!	muzikálový hit
7. 2.	Franceska z Rimini	taneční fantazie
8. 2.	Nože ve slepících	hra
9. 2.	Lazebník sevillský	komická opera
11. 2.	Nože ve slepících	hra
12. 2.	Rád to někdo horké?	komedie
13. 2.	Sajns fikšn	komedie
14. 2.	Rád to někdo horké?	komedie
15. 2.	Nože ve slepících	hra
16. 2.	Sajns fikšn	komedie
19. 2.	Nebezpečné vztahy	hra
21. 2.	Testosteron	komedie
22. 2.	Mam'zelle Nitouche	opereta
23. 2.	Testosteron	komedie
25. 2.	Nože ve slepících	hra
26. 2.	Testosteron	komedie
27. 2.	Donaha!	muzikálový hit
28. 2.	Nože ve slepících	hra
29. 2.	Golbergovské variace	krutá komedie

Vstupenky jsou k zakoupení v pokladně Jihočeského divadla v ulici Dr. Stejskala v Českých Budějovicích, tel.: 386 356 925.

Reprezentační ples

Poslední lednovou sobotu (26.1. od 19.30 hodin) se v Domě kultury Metropol v Českých Budějovicích uskuteční Reprezenční ples pro zaměstnance společnosti MOTOR JIKOV Group a.s. Na celý večer je připraven bohatý kulturní program, chybět nebude ani půlnoční tombola.

Dietní recepty z MONITORU

Shodte s námi přebytečná kila po Vánocích

Brokolicová polévka s rýží

Brokolicová polévka s rýží je výbornou a chutnou variantou pro ty, kterým stačí lehký oběd nebo večeře.

Ingredience: 700 g brokolice, 4 lžičce olivového oleje, 2 stroužky česneku, 4 lžičce ryže, 1 l zeleninového vývaru, 100 g tvrdého strouhaného syra, sůl, pepř

Postup: Brokolici rozebereme na růžičky a uvaříme do poloměkka. Do hrnce dáme olej, přidáme česnek a mírně orestujeme, pak přidáme rýži, kterou také lehce osmahame. Zalijeme vývarem a vaříme dokud rýže nezměkne. Přidáme brokolici, osolíme, opepříme, posypeme syrem a podáváme.

Placičky se žampiony a květáčkem

Ingredience: květák, žampiony, 1 vejce, 1-2 lžičce strouhané sůl, pepř, pažitka

Postup: Květák povaríme v osolené vodě, pokrájené žampiony podusíme. Pak květák a žampiony smícháme, přidáme strouhanku, vejce, pepř, sůl a pažitku. Z těsta tvoříme placičky, které pečeme dozlatova na teflonové pánvi potřené olivovým olejem.

Zapečené fileš s kysaným zelím

Kysané zelí je kvůli svému vysokému obsahu vitamínů vhodné především v zimním období jako prevence chřipek. Zapečené spolu s fileš chutná výborně.

Ingredience: 500 g rybního fileš, 500 g kysaného zelí, hladká mouka, sůl, mletá paprika, drcený kmín

Postup: Porce fileš obalíme v mouce a na oleji opečeme dozlatova. Zelí propereme ve vodě. Zapékací misku vymažeme tukem a vložíme do něj plátky fileš, které proložíme zelím ochuceným paprikou a kmínem. Zapékáme asi 20 minut. Podáváme s vařeným bramborem.

Pikantní sýrový salát

Ingredience: 200 g nivy, 2 vejce uvařená natvrdo, jádra vlašských ořechů, cibule, nakládaná okurka, olej, ocet, mletý pepř, cukr a sůl

Postup: Nivu a oloupaná vychladlá vejce nastrouháme na hrubší nudličky. Ořechy a cibuli nakrájíme nadrobno, okurku na nudličky. Všechny suroviny dáme do misky a smícháme. Z oleje, pepře, octa, cukru a soli připravíme zálivku, kterou přidáme do salátu, zlehka promícháme a necháme v chladu odležet.

Dobrou chuť!

UZÁVĚRKA

UzávĚrka tohoto čísla byla v úterý 22. ledna 2008, rukopisy byly předány do tiskárny týž den.

Noviny společnosti MJG Česká Budějovice • Ročník XI

VYDAVATEL: Vedení společnosti MJG

REDAKTORKA: Božena Mikšáková, Agentura Komunik

ADRESA REDAKCE: Knížecího náměstí 227/708, 370 04 Česká Budějovice

Tel.: 389 016 263, mobil: 721 728 054

TECHNICKÁ PŘÍPRAVA: L. - P. s. r. o., Na Barboře 2, Dobruška a. Č. B.

TIŠK: Tiskárna PROTISK, s. r. o., České Budějovice

Podávání novinových zásilek povoleno s. p. Česká pošta, telegrafním odlišnýmto závozu (žbr Čechy v Českých Budějovicích, číslo: 52002 ze dne 3. ledna 2002.

MJG